
3 5

6

4

UP

K

K

K

K

K

K

360°

360°

360°

+90°

-45°

180°

Suporte para Monitor 
de Mesa Articulado

BSMTG01-2

MANUAL DE INSTRUÇÕES

75x75
100x100

8kg
32"

Leia todo o manual de instruções antes de iniciar a instalação e montagem. Se você �ver alguma dúvida sobre quaisquer uma das 
instruções ou avisos, por favor entre em contato com o seu distribuidor local para assistência.

     Atenção: O uso de produtos mais pesados do que os pesos indicados podem resultar em instabilidade, causando possíveis danos.

• Os suportes devem ser anexados como especificado nas instruções de montagem. A instalação incorreta pode causar danos ou lesões 
pessoais graves.
• Equipamentos de segurança e ferramentas adequadas devem ser u�lizadas. Este produto só deve ser instalado por profissionais.
• Cer�fique-se que a super�cie de instalação suportará com segurança o peso combinado do suporte, monitores instalados ao suporte 
e quaisquer outros componentes anexados a super�cie de instalação.
• Use os parafusos de montagem fornecidos na embalagem de seu produto e não aperte excessivamente os mesmos.
• Este produto contém pequenas peças que podem causar asfixia se ingeridas. Mantenha esses itens longe do alcance de crianças.
• Este produto des�na-se somente para uso interno. Usá-lo em ambiente externo pode causar falhas no produto e lesões pessoais.

Importante: Assegure-se que você recebeu todas as peças, de acordo com a lista de componentes antes de iniciar a instalação. Se 
alguma peça es�ver faltando ou é defeituosa, contate o seu distribuidor local para a subs�tuição.

Manutenção: Cer�fique-se de que o suporte e o pistão a gás esteja seguro para o uso em intervalos regulares (pelo menos a cada três 
meses).

GARANTIA

Sempre serão respeitadas as condições de garan�as oferecidas pela Bluecase e pelo revendedor, respeitando todos 
os preceitos do direito civil que rege a relação comercial. A garan�a legal oferecida pela Bluecase é de 90 dias 
contados a par�r do recebimento do produto.
A Bluecase possui polí�ca de garan�a estendida junto aos revendedores dando cobertura pelo período de até 1 ano 
a par�r da nota fiscal de venda do distribuidor oficial, portanto, fica a critério dos revendedores estender o prazo 
legal de 90 dias para os consumidores.

O que cobre a garan�a?
• A garan�a cobre apenas defeitos e vícios de fabricação, não se estendendo a danos causados por imperícia no 
manuseio e u�lização dos produtos.

O que a garan�a não cobre?
Danos causados por equipamentos de fabricação e/ou comercialização de terceiros acoplados nos produtos 
Bluecase.
Reparo de danos causados por acidentes naturais e desastres (tais como, mas não limitados a raio, inundação, 
oxidação, incêndio ou vendaval).
Reparo de danos causados por mal funcionamento da rede elétrica, falta de estabilização ou picos de energia.

SOLICITAÇÃO DE GARANTIA – RMA

Consumidor final:
Para acionar a garan�a deverá entrar em contato com o seu revendedor. A garan�a será efetuada através dele.
Revendedor:
Para acionar a garan�a deverá entrar em contato com o seu distribuidor oficial ou através do site 
www.bluecase.com.br.

Observação:Os itens enviados para garan�a serão testados para iden�ficar o defeito informado, podendo ser 
reparado ou subs�tuído por item de igual ou similar, conforme disponibilidade em estoque.

Perda da garan�a:
• Uso inadequado em desconformidade com as orientações de u�lização;
• Danos, �sicos, inclusive os de transporte;
• Remoção de quaisquer e�quetas de iden�ficação;
• O selo de garan�a, lacres, e�quetas ou outros iden�ficadores do produto forem removidos, cobertos ou 
adulterados;
• Ligação em rede elétrica com tensão incompa�vel com a especificada no equipamento;
• Constatação de danos causados por variações de energia;
• Danos �sicos ocasionados por movimentação inadequada da mercadoria, transporte ou uso de embalagem 
imprópria.
• Incidência de líquidos no interior do produto.
• U�lização de produto abrasivo na limpeza do gabinete ou em algum componente do mini PC

As informações neste documento estão sujeitas à mudança sem aviso prévio.
Para mais informações deste e outros produtos Bluecase consulte o nosso site: www.bluecase.com.br



1a-1

1a-2a

1a-3

1b-1

1a-2b

1b-2

2

TVTV

TV

A

E

J
G

I

B

C

D

J J

K

K

J

F

E

H

M-C

M-A
M-B

M-C
M-B
M-A

D

C

A (x1) B (x1) C (x1)

F (x1)

G (x1) H (x1)

I (x1)

4mm (x1)
J

5mm (x1)
K

M4x12 (x4)
M-A

M6x12 (x4)
M-B

D6(x4)
M-C

M6x10 (x2)
D

M6x12 (x3)
E

10
-5

5m
m

50
-8

5m
m


